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SKRAĆENI ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA 
ODRŽANE 09. SIJEČNJA 2026. U 11.00 SATI 

 
Dnevni red: 
 

1. Osvrt na sjednice Razrednih vijeća nakon prvog polugodišta 
2. Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju 

zaštite prava učenika za 1. polugodište školske godine 2025./2026. 
3. Razno 

 
AD 1) 
Pedagoginja je dala osvrt na sjednice razrednih vijeća održanih 22.12.2025. Naglasila je kako 

određeni broj učenika izostaje s nastave izbjegavajući dogovorene i najavljene pisane odnosno 

usmene provjere. Razrednici trebaju pozvati roditelje učenika u riziku od neuspjeha na razgovor što 

prije. Učenici završnih razreda, posebno četverogodišnjih programa, imaju velik broj negativnih 

ocjena/ izostanaka. Učenici s TUR se prate a bilješke o praćenju upisuju se kao i do sada u E-

dnevnik. Učenike ponavljače je također potrebno pratiti te pravovremeno obavijestiti roditelje 

ukoliko učenici ponovno ne pokazuju napredak. Učenici koji su promijenili program te trebaju 

polagati razlike ispite redovito su praćeni i prema informaciji razrednika na RV položili su razlike 

ispita.  

Broj izostanaka je duplo veći od zadnjih sjednica i iznosi 32 015 sati, od čega su roditelji opravdali 

12 436, na ostalo otpada 3811, pregled 1796, dozvola 968 i promet 448. 

Veći broj neažuriranih izostanaka zabilježen je u tri razreda.  

Pedagoginja je ukazala razrednicima na kriterije za opravdavanje te na primjenu Pravilnika o 

pedagoškim mjerama.  

Prijedlog mjera za poboljšanje:  ujednačiti kriterije za opravdavanje izostanaka i primjenjivati 

Pravilnik, Auto škola – samo za ispit;  na roditeljskim sastancima upoznati roditelje s brojem 

izostanaka razreda te brojem izostanaka koje opravdavaju roditelji, obavijestiti roditelje na RS da 

će se za učenike koji zbog izostanaka i izbjegavanja pisanih i usmenih najavljenih i dogovorenih 

provjera  neće moći biti ocijenjeni organizirati predmetni ispiti na kraju nastavne godine, prije 

zaključivanja ocjena. U e-dnevniku postoji evidencija postotka izostanaka iz određenih predmeta za 

svakog učenika te je potrebno ponovno istaknuti da svi učenici trebaju ostvariti ishode učenja prema 

kurikulumu. Razrednici učenika završnih razreda na RS obavijestiti roditelje o načinu završetka 

nastavne godine te o tome da se dopunski nastavni rad za učenike svih razreda organizira nakon 
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završetka nastavne godine u lipnju te da ti učenici ne mogu pristupiti završnom ispitu u ljetnom 

roku.  

 
AD 2) 
Ravnateljica D.J. obavijestila je NV kako će Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih 
programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika za 1. polugodište školske godine 
2025./2026. biti objavljeno na internetskim stranicama Škole. Ravnateljica je podsjetila kako škola 
i dalje surađuje s firmom PREVENTA, zaposlena su dva operativna djelatnika za sigurnost, 
osigurano je dežurstvo na ulazu,  povjerenstvo za preventivne programe odradilo je niz radionica 
za učenike i sastanaka s razrednicima, 187 učenika je zbrinuto tijekom prvog polugodišta, 
provedena je akcija Bez promila u suradnji s Policijskom upravom KZŽ, obilježen je Dan borbe protiv 
ovisnosti, održano je predavanje o prevenciji stradanja u prometu, za nastavnike je organizirano 
predavanje na temu rad s učenicima s autizmom, održan je projektni tjedan pod nazivom Mirisi i 
okusi Božića, obilježen je Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje kao i mnogi drugi značajni 
datumi.  
Operativni djelatnici su upućeni na usavršavanje a uskoro idu i na tečaj samoobrane. Za njihove 
potrebe, škola će nabaviti potrebnu opremu. 
Vijeće roditelja održat će se 14. siječnja 2026. a jedna od tema bit će Ocjenjivanje.   
 
AD 3) 
Ravnateljica je podsjetila nastavnike na obvezu upisivanja bilješki za učenike s TUR do 20.2.2026. 
Pedagoginja je izvijestila članove NV kako se učenice E.P., D.B. i I.M. trajno oslobađaju dijela 
aktivnosti nastave TZK. 
Jednoglasno su usvojene dvije molbe učenika- učenica L.O. podnijela je molbu za prijelaz iz 
ekonomskog u prvi razred prodavača dok je učenik D.I. podnio molbu za prijelaz u 2eb. 
Satničarka T.T.B. obavijestila je NV kako je objavljen novi raspored koji vrijedi od 02.02.2026. dok 
će se novi termini konzultacija i raspored dežurstva odrediti naknadno.  
Ravnateljica je naglasila kako razrednici na roditeljskim sastancima trebaju obavijestiti roditelje o 
povećanom broju izostanaka koji su usko povezani s uspjehom dok je roditelje učenika prvih 
razreda potrebno podsjetiti na module koji imaju određeno vrijeme trajanja. Vezano uz polaganje 
vozačkih ispita, učenici mogu ići na vozački ispit dok sate vožnje moraju organizirati u svoje 
slobodno vrijeme a ne za vrijeme nastave.  
 

Zapisničarka: 
Irena Bilić, prof. 
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